ATA Nº 20/2014 -  REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL e  FINANÇAS E ORÇAMENTO.
 

Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e quatorze, às 14 horas e 10 minutos, na sala de reuniões  da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, compareceu o Vereador Rossano França Triches,  para reunião  conjunta das comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento. Presente também a Oficial Legislativa Andréa Marta Salamon Schimmel e a Assessora Jurídica Juliana Rigolon de Matos.  Como não havia nenhuma matéria para análise da comissão de Finanças e Orçamento, não se fez necessária a presença dos membros dessa comissão. As Vereadoras Franciele de Lima Danelon e Rosana de Lima Brizzi, da comissão de Legislação, não se fizeram presentes, sendo que não houve nenhuma deliberação por parte da comissão, apenas o Vereador Rossano decidiu solicitar parecer jurídico sobre os seguintes projetos, encaminhados à comissão de Legislação durante a última sessão ordinária: Projeto de lei n°  025/2014, que autoriza prorrogar a concessão de incentivos locatícios à empresa Confecção Aconchego do Bebe Ltda – EPP – Indústria de Confecções Moda Bebe e dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo n° 4/2014, que concede título de Cidadão Honorário do município de Guaíra, Estado do Paraná, à pessoa de Francisco Chlad e Projeto de Resolução n° 3/2014, que estabelece o uso de crachá de identificação e uniforme nas dependências da Câmara Municipal de Guaíra/PR no horário de expediente, e dá outras providências. Nada  mais  havendo  a  ser  tratado, foi encerrada a  reunião, sendo lavrada  a presente ata, que após lida e achada conforme será assinada. Eu, Andréa Marta Salamon Schimmel______________, redigi a presente, que subscrevo. Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Guaíra, PR, em 04 de junho de 2014.



ROSSANO FRANÇA TRICHES
Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final


JULIANA RIGOLON DE MATOS
Assessora Jurídica 
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